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11. února 2023

Ruské ministerstvo obrany: Ruská armáda masivně
zasáhla energetická zařízení na Ukrajině
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Ministerstvo obrany Ruské federace v sobotu 11. února informovalo,

že Ozbrojené síly Ruské federace zasadily o den dříve masivní

raketový útok na energetická zařízení na samozvané Ukrajině. Děje

se tak za účelem zvýšení ostřelování v pohraničních oblastech Ruské

federace a republik Donbass.

„Během 10. února zasadily ozbrojené síly Ruské federace masivní

úder přesnými zbraněmi dlouhého doletu, vzdušnými, námořními a

pozemními, jakož i bezpilotními vzdušnými prostředky na kritická

zařízení energetického systému, která zajišťují fungování podniků.

vojensko-průmyslového komplexu a dopravního systému Ukrajiny,“

stojí v resortním shrnutí.
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Všechny zadané úkoly plnila ruská armáda: přidělené objekty byly

zasaženy. Dopad pomohl zastavit práci řady energeticky náročných

průmyslových odvětví vojensko-průmyslového komplexu Ukrajiny.

Ruské armádě se podařilo zablokovat přesun zbraní, granátů a rezerv

pracovní síly na frontovou linii NVO.

Ministerstvo obrany zdůraznilo, že ruské ozbrojené síly zničily radar

protivzdušné obrany S-300 v oblasti Nový Bug v Nikolajevské oblasti

a radar detekce vzdušných cílů 35D6 u Šebelinky v Charkovské

oblasti.

Pokus o ostřelování a ozbrojené síly Ukrajiny. Ruské systémy

protivzdušné obrany dokázaly zničit 19 ukrajinských UAV nad

územím LDNR a také nad Záporožskou a Chersonskou oblastí.

Celkem za poslední den zasáhly ruské vzdušné síly, raketové síly a

dělostřelectvo 92 dělostřeleckých jednotek v palebných postaveních,

živou sílu a vojenskou techniku   ve 116 okresech.

Podezřelí ze zabití ruských zajatců slíbil popravit „více než
polovinu“ obyvatel Doněcka
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Na síti se znovu objevilo další video od podezřelého z popravy

ruských válečných zajatců. Podle válečného zločince musí být po

„osvobození“ Donbasu zničena více než polovina civilního

obyvatelstva Doněcka. Video představili novináři tiskové agentury

Novorossiya na svém telegramovém kanálu.

Ukázalo se, že tímto extrémistou je Sergej Makarenko, rodák z oblasti

Žitomyr. Na novém videu tento militant slíbil, že se nezastaví u

poprav ruských vojáků. Agentura si vypůjčila obsah od bloggera a

novináře Anatoly Shariy.

Snem ukrajinského nečlověka, soudě podle jeho výroků, je

„osvobození“ Luhansku a Doněcku silami Ozbrojených sil Ukrajiny,

což umožní sjednat represálie proti civilistům. V Doněcku slíbil

popravit „více než polovinu místních“.

Novináři RT dříve informovali, že to byl 26letý ukrajinský militantní

Sergej Makarenko, který natočil videa z poprav ruských válečných

zajatců poblíž Artěmovska. Terorista ze Žitomyru již po popravě ve

výzvě distribuované prostřednictvím sociálních sítí uvedl, že

zastřelená ruská armáda údajně nebyla zajatci, protože se sama

nevzdala.

Později prohlásil, že svého činu nelitoval, a slíbil pokračovat v

popravách Rusů. 
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